
平成２８年度 第１回二宮町生涯学習センター運営審議会議事録 

 

日 時：平成２８年１０月５日（水） 午後３時３０分より 

 

場 所：二宮町生涯学習センター ミーティングルーム１ 

 

出席者：審議会委員／江見 千秋 委員、橘川 昭夫 委員、久保田 秀実 委員、 

関口 金由紀 委員、野村 幸雄 委員、三宅 栄子 委員、 

目黒 美砂緒 委員 

    事務局／教育長 府川 陽一 

        教育部長 鐘ヶ江 学 

        生涯学習課生涯学習・スポーツ班長 小嶋 千穂 

        生涯学習課員 川村 純 

 

傍聴者：なし 

 

１．開 会 

 

２．あいさつ 

  ・野村委員長 

 

３．議 題 

（１）平成２７年度の施設運営状況について 

 「ラディアン使用状況報告」、「平成２７年度二宮町生涯学習センター管理運営経費実績」、

「平成２６年度二宮町生涯学習センター修繕・工事」について事務局より説明を行った。 

 

委 員 需用費、役務費を分かるように説明してもらえますか。 

 

事務局 需用費は消耗品、燃料費、印刷製本費などその場で消費されるものの費用になり、

役務費は電話の通話料、保険料、手数料などになります。 

 

委 員 修繕料と委託料があって、修繕は委託料には入っていないのですか。 

 

事務局 修繕料や工事請負費は委託料とは別になります。委託料の中に保守点検がありま

すが、あくまで機能の点検やメンテナンスになるため、そこで不具合などがあっ

た場合、軽微なもの以外は別に修繕料や工事請負費の予算を計上し、その中で行



う形となりますので修繕と保守点検は別のものになります。修繕と工事の違いと

いうのは、工事は大きなものであったり、機能を付け加えたり新しくするときに

なり、部品交換などで機能回復をさせるときは修繕という形になります。 

 

 

（２）平成２８年度の管理運営について 

「平成２８年度二宮町生涯学習センター管理運営経費（予算）」、「平成２８年度二宮町生

涯学習センター修繕・工事・備品購入」、「ITサービスコーナー」について事務局より説

明を行った。 

 

 

委 員 毎年男子のトイレを直しているような感じですが、どうなっているのですか。 

 

事務局 昨年も同じようなことを申し上げているのですが、男子トイレの小便器は電気で

センサーが働いて水が流れるというものになっていて、中の部品が劣化して水が

出なくなったりする症状が出ています。不具合が起きているものについては直し

ていますが、一度に全部の便器の部品を交換できればいいのですが費用もかかる

ため悪くなった箇所を直しているような状況です。 

 

委 員 修理は手配をかけて何日くらいでできるのですか。 

 

事務局 軽微なものであればその日に診てもらって直るものもありますが、部品交換が必

要な場合は部品が揃ったときになりますのでいつというのは一言では難しいと思

います。トイレだけでなく他の設備もそうですが、一定の期間が過ぎて部品がメ

ーカー在庫限りまたは既に無いということで修理ができないというものも聞いて

おります。そうなると代替品で対応するか新規で更新するかになってしまうので

年数が経ってくると修理も難しくなります。電気製品ですと１０年経つと壊れた

りするものが多いですが、ラディアンは電気製品を多く使用していますのでそう

いったところが次々と壊れてくる時期ではあります。 

 

委 員 ITコーナーについて、子どもたちはどういう風に使っているのですか。 

 

事務局 子どもは主にインターネットの利用で動画を観たりしています。大人はプリンタ

ーを利用したりワードなどで文書を作成しているようです。 

 

 



委 員 コピー機のリースについてどうなっているのですか。 

 

事務局 現在ラディアンモールに設置しているコピー機は町のものではなく業者設置によ

るもので、今回業者が撤退するということになり、新たに補正予算でコピー機を

リースして入れる形になります。リース料の中には保守料とトナー代を含んだ形

になります。 

 

４．閉会 

 

１６：３０閉会 


